

Встреча с американскими экспертами



17 сентября т.г. в ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с делегацией американских экспертов во главе с почётным президентом Института глобального вовлечения (ИГВ) К.Сайплом.



В ходе встречи обсужден ряд вопросов касательно проводимых реформ в Узбекистане, в том числе в сфере религии.

Американские эксперты подчеркнули значимость нынешних преобразований не только для Узбекистана, но и для стран Центральной Азии.

В рамках встречи прошли переговоры по реализации планируемого к подписанию Меморандума о взаимопонимании между НИМФОГО, ИСМИ и ИГВ (США). Предложено разработать на экспертном уровне совместную «Дорожную карту» для выработки соответствующих рекомендаций.

